



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **052/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **052/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Thelma Andrade Abreu Pereira**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais).*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

## ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **017/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **017/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Sira Samayka de Souza Silva**:

### **Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

### **Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

## ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **027/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **027/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Rabrine da Silva Matos**:

### **Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

### **Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

### ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **025/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **025/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Maisa Marques Ribeiro**:

#### **Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

#### **Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 2.210,00 (dois mil duzentos e dez reais)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

### ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **022/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **022/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Jessica Dainner Carvalho Neri**:

#### **Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

#### **Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **026/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **026/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sr. **Elder Tarley Santos**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **019/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **019/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Clara Luanny Gama de Andrade dos Santos**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 2.210,00 (dois mil duzentos e dez reais)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **051/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **051/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Andressa Alves Aranha**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **023/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **023/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Andrea Novais Peixoto**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **485/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **485/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Ana Cassia Zaurisio de Souza**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **014/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **014/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Italli Soares dos Anjos**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 2.210,00 (dois mil duzentos e dez reais)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **058/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **058/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Valeria Santos Gonçalves**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.



ESTADO DA BAHIA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **032/2024**

O Município de Licínio de Almeida, Bahia, torna pública a seguinte ERRATA referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Continuados nº **032/2024**, firmado entre o Município de Licínio de Almeida e a Sra. **Cristielli Jovanna Pereira de Souza**:

**Onde se lê:**

*"O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)."*

**Leia-se:**

*O valor total atualizado do contrato para o novo período de vigência do ajuste (de 01/01/2025 a 31/01/2025) é de **R\$ 4.318,18 (quatro mil trezentos e dezoito reais e dezoito centavos)**.*

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições contratuais.

Licínio de Almeida, Bahia, 31 de Dezembro de 2024.